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ΔΕΛΤΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
 

ΑΧΑΪΑΣ - ΗΛΕΙΑΣ 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ - ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ - ΙΘΑΚΗΣ - ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

Πληροφορίες: Πέττας Ν.                                                                                                  ΠΑΤΑΤΑ: Νο 5 / 29-04-2014 

 
ΠΕΡΟΝΟΣΠΟΡΟΣ: 

Διαπιστώσεις: Το μεγαλύτερο ποσοστό των καλλιεργειών βρίσκεται σε στάδιο εξαιρετικά ευαίσθητο στις προσβολές 
από τον περονόσπορο. Σε πολλές περιοχές υπάρχουν προβλήματα από περονόσπορο επειδή  οι 
δυσμενείς καιρικές συνθήκες έχουν δημιουργήσει διαδοχικούς κύκλους μολύνσεων. Η συγκομιδή 
πλησιάζει στο τέλος της στη Μεσσηνία. Επίσης στις πολύ πρώιμες περιοχές της Αχαΐας και της 
Ηλείας η συγκομιδή ξεκίνησε.  

Συστάσεις:  Επειδή ο άστατος καιρός συνεχίζεται αναμένεται μεγάλος κίνδυνος επιδημιών. Συνιστάται να 
συνεχιστεί η προστασία με ιδιαίτερη προσοχή.   

Φάρμακα: Από την λίστα των εγκεκριμένων φυτοπροστατευτικών του έτους 2014 (έκδοση 18/02/2014).  

Εάν χρησιμοποιηθούν φυτοπροστατευτικά  επαφής  να επιλεχθούν αυτά που παρουσιάζουν τον 
μικρότερο βαθμό απόπλυσης και η εφαρμογή τους να γίνει πριν από τη βροχή. Σημειώνεται, ότι 
ακόμα και τα φάρμακα που παρουσιάζουν θεραπευτική δράση πρέπει να χρησιμοποιούνται 
προληπτικά και πριν εμφανιστούν κηλίδες περονοσπόρου στην καλλιέργεια.  

Εάν αυτό δεν είναι δυνατόν, δηλαδή η εφαρμογή γίνει μετά από τη βροχή, να χρησιμοποιηθούν 
μυκητοκτόνα με θεραπευτική δράση. Από τα μυκητοκτόνα που αναφέρονται, χρησιμοποιείστε τις 
μεγαλύτερες συνιστώμενες δόσεις και το μικρότερο μεσοδιάστημα μεταξύ των ψεκασμών.  

 
ΦΘΟΡΙΜΑΙΑ - ΔΟΡΥΦΟΡΟΣ - ΑΦΙΔΕΣ: 

 

Διαπιστώσεις: Η πτήση της φθοριμαίας έχει ξεκινήσει από τα μέσα του Απριλίου με ακατάστατες και χαμηλές  
συλλήψεις.  

Συστάσεις:  Εφαρμογή εντομοκτόνου εάν υπάρχουν συμπληρωματικές ενδείξεις ή συστάσεις από τοπικό 
γεωπόνο. 

Φάρμακα: Από την λίστα των εγκεκριμένων φυτοπροστατευτικών του έτους 2014 (έκδοση 18/02/2014).  

 
 
Όλα τα δελτία είναι αναρτημένα στον κόμβο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων  www.minagric.gr  . 

 
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΠΕΤΡΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ 
 
 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ 
Msc/Msc Τεχν. Τροφίμων 

 
Παραλαβή των δελτίων με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο  γίνεται με απλό αίτημα στο  pkpfpatr@otenet.gr   
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